

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000 重奖重要新闻线索。奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事 请告诉我们……

这个小伙真不够意思

# 老板好心收留没成想是个贼

本报9月22日讯(记者 董传同 通讯员 贾强 蔺吉永) 年纪轻轻,本应勤勤恳恳,踏踏实实工作,然而临邑一男子却好吃懒做,动起了歪脑筋。先是偷了自己伯伯家的电动三轮车变卖,而后又偷了好心收留自己的老板的一万元钱。

今年7月中旬,临邑某烧烤店的老板崔某来到临邑刑警大队报警称,自己放在钱包里的一万元钱丢了。据崔某称,这一万元钱是用来还账的,当时就

放在店里餐桌上,一中午的时间,钱就没了。

在现场调查时,民警发现,除了这一万元现金,店里其他贵重的物品都没有丢失。而从其他种种迹象看,民警推断这钱很有可能是熟人偷的。于是民警开始对店员一一排查,就在这时,有位姓马的店员突然失踪了。

据店老板崔某说,马某是他新招来的。当时自己店里并不缺人手,而马某来自己这里找活干,看到马某一直找不到

工作,崔某便动了恻隐之心。他将马某留在店里打零工,而在来的第一天,他们还帮着把马某的三轮车卖了。

听到三轮车被卖这个线索时,民警立即想起了一起刚接到的报案。前段时间,临邑镇某村村民来报案称,三轮车被自己的侄子马某偷走了。民警进一步询问后,初步推断这两起案子很有可能是一个人的。

根据这一线索,民警制定了周密侦查计划,并立即着手对犯罪嫌疑人马某进行抓捕,

当马某准备在延吉市坐火车时被抓。据马某交代,因没有工作,马某动起了偷自家人的主意。他将伯伯的三轮车偷走后,来到了这家烧烤店,烧烤店老板帮助他三轮车卖了3000元钱。那天中午,他看到店里餐桌上有一万多元钱,他又动了心,索性一不做二不休,偷了钱就溜了。之后马某先后到了天津、内蒙古等地,吃喝玩乐将这些钱花了个干净。

目前,马某已被临邑县公安局依法执行逮捕。

## 毕业一直无音讯 父母报警来寻子

本报9月22日讯(记者 董传同 通讯员 史学森 李杰) 从学校毕业一个多月,家人始终联系不上,是不是遭遇了什么不测?德州学院的毕业生小王办了个糊涂事,害得家长来德州寻子并报了警。

9月9日,临沂市沂水县高桥镇的王先生在德州学院门口报警求助,情绪十分激动。他说,自己在德州学院上学的儿子小王不见了。儿子今年从德州学院毕业,毕业后也没有给家里联系,而且最近一段时间,他给儿子打电话总也打不通。

王先生决定和妻子一起到德州寻找孩子,到学校咨询,校方说7月底学生就毕业了,已经全部离校。王先生夫妇一下把心提了起来,怀疑孩子遇到不测,情绪异常激动,遂打电话报警。

民警了解情况后,立即安慰二人,并答应帮他查找儿子。德城公安分局信息民警通过王先生夫妇二人提供的信息资料,依托信息平台进行认真研判,终于在当日22时许,查找到小王的一条暂住信息,并将王先生夫妇二人带至其儿子在天衢办事处萧何庄租住处。

据了解,王某某毕业后,暂时在德州找了一个工作,并换了手机号,因工作繁忙没有及时告诉父母,才造成父母的报警求助。



雾霭

▲22日,锦绣川风景区雾霭缭绕,让人仿佛置身仙境。 本报记者 王小会 摄

叶伞

▲22日,在凉爽的秋雨中,一个孩子顶着一片落叶在天衢路上奔跑,一场秋雨让秋意更浓。 本报记者 马志勇 摄

# 运筹帷幄 决胜千里

——2013德州万达广场区域发展论坛活动



2013年9月21日,由德州万达广场投资有限公司主办的“运筹帷幄·决胜千里”——德州万达广场区域发展论坛在德州市富豪康博酒店盛

大召开。德州市副市长康志民、德城区副区长荣红智、德州日报社党委副书记总编辑赵红卫、德州万达广场投资有限公司总经理万生、副总经理边骏出席了本次活动。山东经济学院财政金融学院院长、教授张志元在本次论坛上进行了精彩演讲,不仅对当前中国经济形势进行了详尽地解析,同时也为德州地区的广大投资者提出了切实可行的投资建议。本次论坛吸引了很多高端投资者,也让很多对金融投资领域感兴趣的各界名流纷纷出席,成为了近年来德州区域内颇具影响力的经济盛会。

活动开始,德州万达广场投资有限公司总经理万生为本次高峰论坛致辞,使出席活动的嘉宾更清晰地了解德州市的规划发展,及万达广场对于德州未来商业发展的意义。随后,山东经济学院财政金融学院院长、教授张志元先生登台,开始了一场热情洋溢却理性十足的演讲,分析当下中国经济趋势和投资之道。

论坛上,张志元教授指出,在当前市场环境下,进行不动产投资,将会占得投资市场的先机,而投资商业地产亦是明智的选择。这一分析无疑让现场所有想要投资万达广场的客户心安,其实以事实说话,我们不难发现,纵观全国的商业地产市场,万达广场始终引领着同类产品的发展方向,北京的CBD万达广场、上海的五角场万达广场、广州的白云万达广场等项目,无不成为地标性的商业中心,其升值能力、区域价值提升作用、城市影响力均一次次得到了验证,展示了优秀的品牌影响力和强劲的产品号召

力。如今,德州作为鲁西北发展的重要城市,万达的进驻首先可以提升山东西北部的区域价值,其次凭借万达品牌号召力,必将成为德州新的城市中心、新地标,缔造德州顶级的国际化商业核心,其投资价值堪称德州首选。

不少参与活动的投资者都对本次论坛给予了极高的评价。“此次论坛帮助我认清了当前经济发展的形势,对于近期的投资很有好处,同时,了解了一些金融经济方面的知识,对于今后对市场发展的判断也有一定帮助。”一位投资者表示。

据了解,近年来,受经济大势和楼市调控的影响,国内投资市场也产生了一些波动,这也影响到了不少投资者的投资信心,市场的不明朗与渠道的相对减少,更是大大影响了投资者近一阶段的投资决策。而本次论坛恰恰在此背景之下启幕,为踌躇观望的投资者指明了方向。

(贺莹莹)



# 老刘野生大鱼坊

铁锅炖大鱼 美味有营养 绿色原生态 自然更健康

凡携带本广告进店消费均可享受消费满一斤鱼另外再赠送半斤的优惠,多买多赠,不限购哦!凡进店者均可获赠80元午餐券一张。

店内还有更多的优惠活动再等着您,赶快行动吧!

老刘野生大鱼坊全体员工恭候您的光临!



来自东北乌苏里江的野生大鱼 宁吃野生一两 不吃养殖一斤



本店特此声明: 德州仅此一家,绝无分店!

地址:新湖北路与长青街交叉口路东(人民医院向北100米) 电话:0534-5013366 15998778322